

Ульяновские артисты — гости Саратова

Недавно в Саратове проходили торжества, посвященные 150-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского. Для участия в этих торжествах была приглашена группа актеров Ульяновского областного драмтеатра, возглавляемая главным режиссером театра В. А. Ефремовой. Гости просмотрели спектакль областного театра драмы им. Карла Маркса «Идиот».

Затем ульяновцы приняли участие в работе конференции, посвященной творчеству Достоевского. На конференции выступили доктор искусствоведческих наук из Ленинграда З. К. Альтшулер, зав. литературной частью Куйбышевского театра драмы Э. Л. Финк, главный режиссер Ульяновского театра драмы В. А. Ефремова. С докладом на торжествен-

ном заседании выступил доктор филологических наук, профессор Саратовского университета Е. И. Покусаев.

После торжественного заседания состоялся концерт. С отрывками из спектакля «Униженные и оскорбленные» выступили перед саратовцами ульяновские артисты Г. И. Юченков, Н. Г. Сухорукова, Н. Н. Холопова, В. С. Нужный. Выступление ульяновцев было тепло встречено зрителем.

Визит ульяновцев в Саратов на торжества, посвященные творчеству Достоевского, положил начало творческому содружеству коллективов обоих театров.

Т. ГРЕБНЕВА,
консультант Ульяновского
отделения Всероссийского
театрального общества.

20 НОЯ 1971

г. УЛЬЯНОВСК

УЛЬЯНОВСКИЙ РАЙОН